

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

Av. Luíz Camelo Sobrinho, 640 - Centro - CEP: 62270-000 - Hidrolândia\CE CNPJ: 07.707.680/0001-27 - Tel: (88)997473332 - Site: www.hidrolandia.ce.gov.br

DIÁRIO OFICIAL

Ano X - Edição Nº MCVIII de 18 de Janeiro de 2022





DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº MCVIII de 18 de Janeiro de 2022

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

O DIÁRIO OFICIAL E UM JORNAL MUNICIPAL, MANTIDO E ADMINISTRADO PELO GOVERNO MUNICIPAL PARA PUBLICAR AS LITERATURAS DOS ATOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EXECUTIVA, LEGISLATIVA E JUDICIÁRIA. AS DENOMINAÇÕES VARIAM CONFORME O MUNICÍPIO, ASSIM NUNS A DENOMINAÇÃO É DIÁRIO OFICIAL.

SUMÁRIO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO: PMH-120122-CPAF01/2022

AQUISIÇÃO DE PRODUTOS ORIUNDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA COMPOR *F* ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE HIDROLÂNDIA/CE

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO: 22.01.13.01-SATDS /2022

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE KITS COM GENEROS ALIMENTICIOS PARA DISTRIBUIÇÃOGRATUITA AS FAMILIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA, TRABALHO E DESENVOLVI



Assinado eletronicamente por: Ires Moura Oliveira CPF: ***.790.863-** em 25/01/2022 11:46:01 - IP com n°: 192.168.100.19 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=1121

aDOM Página(s) 2 de 5



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº MCVIII de 18 de Janeiro de 2022

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - LICITAÇÕES - Extrato de Publicação: PMH-120122-CPAF01 /2022

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

Assunto: Chamada Pública

Meios de Publicações: DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

_ DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

_ JORNAL O POVO

Circulação da Publicação: 19.01.2022.

A Prefeitura Municipal de Hidrolândia/CE, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação, torna público, que fará realizar Chamada Pública - Nº. PMH-120122-CPAF01 - OBJETO: Aquisição de Produtos Oriundos da Agricultura Familiar para Compor a Alimentação Escolar da Rede Pública Municipal de Ensino do Município de Hidrolândia/CE - O recebimento da documentação para habilitação e dos projetos de venda ocorrerá até às 13h00min do dia 09/02/2022 - Sessão Pública e Início da apuração das habilitações e classificação dos projetos de venda: 08h00m do dia 10/02/2022 - Local: Sede da Prefeitura Municipal - Avenida Luiz Camelo Sobrinho - 640 - Centro - CEP: 62.270-000 - Hidrolândia - CE. - O Edital e Anexos se encontram disponíveis no Setor de Licitações em dias de expediente normal, das 07h00min as 13h00min e nos endereços eletrônicos: http://municipios.tce.ce.gov.br/licitacoes ou hidrolandia.ce.gov.br/licitacao.php">https://www.>hidrolandia.ce.gov.br/licitacao.php.

Hidrolândia-CE, 18 de janeiro de 2022.

Vanderlan Matos da Cruz

Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Educação do Município de Hidrolândia-CE

SECRETARIA DE ASSISTENCIA, TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - LICITAÇÕES - Extrato de Publicação: 22.01.13.01-SATDS /2022

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

TÍTULO: AVISO DE CONTRATAÇÃO

ÓRGÃO DEMANDANTE/EXPEDIDOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA,

TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

DESTINATÁRIO: SETOR DE IMPRENSA OFICIAL MUNICIPAL

00.19 =1121

Assinado eletronicamente por: Ires Moura Oliveira CPF: ***.790.863-** em 25/01/2022 11:46:01 - IP com n°: 192.168.100.19 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=1121



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº MCVIII de 18 de Janeiro de 2022

MATÉRIA: ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLANDIA-CE - Título: AVISO DE CONTRATAÇÃO - Termo Original: Contrato Nº 22.01.13.01-SATDS - Processo Originário: Pregão Eletrônico nº PMH- 140921-PERP01-Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE KITS COM GENEROS ALIMENTICIOS PARA DISTRIBUIÇÃOGRATUITA AS FAMILIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA, TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO MUNICIPIO DE HIDROLANDIA-CE - Contratada: MARIA RAQUEL SOARES GOMES ME, CNPJ nº 35.308.449/0001-04- Valor: R\$ 56.000,00 (cinquenta e seis mil reais) - Data da Assinatura do Contrato: 13/01/2022- Vigência: 13/01/2022 à 31/12/2022 - Fundamentação Legal: §único, art. 61 e art. 62, Lei Federal nº 8.666/93 - Signatários: Vanderlan Matos da Cruz (CONTRATANTE); Maria Raquel Soares Gomes (CONTRATADA).

VEÍCULO DE PUBLICAÇÃO - IMPRENSA OFICIAL: - DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (DOM)

LOCAL E DATA: Hidrolândia - CE, 13/01/2022

NOME/CARGO/ASSINATURA DA AUTORIDADE COMPETENTE:

Vanderlan

Matos da Cruz Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Assistência, Trabalho e Desenvolvimento Social do Município de Hidrolândia-CE



Assinado eletronicamente por: Ires Moura Oliveira CPF: ***.790.863-** em 25/01/2022 11:46:01 - IP com n°: 192.168.100.19 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=1121

aDOM Página(s) 4 de 5

Assinado eletronicamente por: Ires Moura Oliveira - CPF: ***.790.863-** em 25/01/2022 11:46:01 - IP com nº: 192.168.100.19



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

EXECUTIVO

Ano X - Edição Nº MCVIII de 18 de Janeiro de 2022

